

**В парке «Арамилская слобода» в минувшую субботу состоялся текстильный биеннале «Солнце в нитях»**

Программа получилась наполненная. Прибыли мастера из различных городов-спутников – целыми делегациями: Полевской, Сысерть, Екатеринбург, Заречный, Верхняя Пышма. Приняли участие и местные ремесленники, а также гости из Первоуральска и еще множества городов. Они представляли свои игрушки, украшения, аксессуары и многие другие предметы ручной работы. Какие они были красивые, удивительные!

Да не просто так приехали гости на фестиваль, а с угощениями и прекрасным настроением пожаловали! Малахитовые булочки Полевского и пряники из Верхней Пышмы были быстро продегустированы, шатры городов-спутников красиво оформлены, флаги городов вынесены на сцену, привлекательные слова сказаны!

На вместительной и защищенной от дождя сцене прошло чествование девяти супружеских пар, отмечающих свои «текстильные» юбилеи: ситцевую, льняную и другие. Правда, еще двум парам сделали, к удовольствию гостей, и приятное для всех сторон исключение: первая пара, которая празднует солнечную свадьбу (31 год), мастер из Сысерти, Лидия Бабушкина с мужем Алексеем, а также арамилцы Надежда Перевышина с мужем Леонидом Алексеевичем, которые отпраздновали в этом году 50 лет совместной жизни – «золотая свадьба» на «Солнце в нитях»!

В шатрах разместилась еще и фотовыставка «Красный платок». Отдельно принимала желающих

детская зона, в детском шатре и сладостями торговали, и аниматоры работали, и мастер-классы проходили. Дети из Lego-деталей собирали логотип данного фестиваля.

Пришлось из-за дождя принимать и экстренные решения: конкурсный показ коллекций одежды был перенесен в просторный зал кафе «Казак», которое располагается на территории парка. В этом творческом соревновании – конкурсе одежды под названием «Связь поколений» – победили: первое место – Романова Ольга из города Сысерть, коллекция «Полношко-поле», второе – Иванцова Светлана из Екатеринбурга, коллекция «Дочки-матери», а третье – Тимошенко Лидия из Заречного с коллекцией «Цвет настроения – синий».

Кроме того, на фестивале проводился еще один конкурс – на создание текстильного панно. Получилось, что все призовые места заняли мастерицы из Екатеринбурга! Самой лучшей признали работу «Ох, лето красное» Гаевой Надежды из Екатеринбурга. Второе место заняла Трушкова Ольга, а третье – Пролубщикова Ольга с «Временами года».

Жюри конкурса выступили эксперты: Новопашина Виктория Геннадьевна – директор Центра традиционной народной культуры Среднего Урала, Данилова Ирина Викторовна – руководитель народного коллектива, студии «Лоскутный стиль», Лаптева Анастасия Борисовна – мастер лоскутного шитья, участник Фестивалей лоскутного шитья «Квилфест» и Международного Фестиваля «Душа России», и Белоусова Александра – дизайнер, модельер, основатель Модного Дома ALEXANDRA BELOUSOVA, разработчик стильной одежды «plus size».



## Сохранение традиций и творческая самореализация

– Награды и подарки вручены, фестиваль закрыт! А «Солнце в нитях» передает эстафету Полевскому: именно там в сентябре состоится детский фестиваль творчества «Лучик солнца», – говорят организаторы биеннале. – Наш проект реализуется при поддержке Президентского Фонда культурных инициатив. До новых встреч, уважаемые ремесленники!

**Информация:**  
«Ремесленный кластер в Свердловской области»  
Фото: Юрий Усольцев



**Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамилль требуется:**

**РАБОТНИКИ НА  
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

**График 5/2, з/п от 45 000 руб**

**Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита**